
Pierścienice

Budowa

Poziom trudności: Średni

1. Jak nazywamy segmenty u pierścienic?

A - metamery

B - parapodia

C - matamery

D - nefrydia

2. Metameria homonomiczna to...

A - segmentacja jednorodna

B - segmentacja różnorodna

3. Funkcje lokomocyjną i oddechową u wieloszczetów pełnią?

A - metamery

B - nefrydia

C - parapodia

4. Układ nerwowy składa sie z ....

A - zwojów-mózg, obrączki okołogardzielowej,brzusznego łańcucha,

B - zwojów-mózg, obrączki okołogardzielowej, grzbietowego łańcucha,brzusznego

łańcucha

C - zwojów, obrączki okołogardzielowej,brzusznego łańcucha,

D - zwojów, obrączki okołogardzielowej, grzbietowego łańcucha,brzusznego łańcucha

5. Jama ciała pijawki jest wypełniona?

A - perenchyma

B - płynem pod dużym ciśnieniem

6. Wieloszczety w większości to zwierzęta?

A - wolno żyjące morskie

B - wolno żyjace słodkowodne

C - pasożyty słonowodne
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D - pasozyty słodkowodne

7. Wór powłokowo-mięśniowy składa sie z mięśni?

A - okrężnych i podłużnych

B - okrężnych, podłużnych i gładkich

C - gładkich i okrężnych

D - podłużnych i gładkich

8. Nazwa łacińska pierscienic to?

A - Polychaeta

B - Oligochaeta

C - Annelida

D - Hirudinea

9. Nefrydiumzbudowane jest z

A - lejka,kanalika wydalniczego, otworu wydalniczego

B - orzęsionego lejka, kanalika wydalniczego,otworu odbytowego

C - orzęsionego lejka, kanalika wydalniczego,otworu wydalniczego

10. Wieloszczety są

A - hermafrodytami

B - rozdzielnopłciowe

11. Pierścienice lądowe oddychają

A - skrzelami

B - płucami

C - cała powierzchnia ciała
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Pierścienice

Budowa

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. A

5. A

6. A

7. A

8. C

9. C

10. B

11. C
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